

МЕТАЛЛУРГ

№ 137 (1032)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ИЮНЬ
21
СРЕДА
1939 год.

Новые права и действительность

ТОВАРИЩ Жданов на XVIII съезде ВКП(б) говорил: «Комиссия, при всем его огромном значении, преследует оправдание помощи, которую она оказывает партии, страдает циничным недостатком, из которого необходимо обратить внимание на то, что помощь не направлена на партийные организации, — это недостаточное участие комсомола в государственной жизни, через которую большее уложение получают коммунистические вопросы».

Вся комсомольская работа — говорил даже тог, Жданов, — должна быть кругом повернута на подготовку к активной государственной и партийной деятельности, на реализацию той планировки задания, which только по анализу,работам по анализу, работам без потерь и аварий, которая связана с его разрывом ПОМОЩИЮ партии».

Вчера партия XVIII съезд ВКП(б) величала специальный разряд «Партия и комсомол». Там записано, что «коммунистические организации имеют право широкой инициативы в обсуждении и постановке перед соответствующими парторганизациями всех вопросов работы предприятий, колхозов, сельскохозяйственных кооперативов, учреждений, связанных с задачами устрашения нефтяников в деятельности последних и оказания им необходимой помощи в улучшении работы, в организации социалистического соревнования и удешевления себестоимости и т. д.

Справедливо ли с этими задачами были заняты заводские комсомольские организации, используя ли они предоставленные ей права? Далеко нет. Продолжают же три месяца с тех пор, как XVIII съезд партии закончил свою работу, а заводская комсомольская организация, ее еще вспоминают в своем собственном союзе, не еще заняла только внутрекомсомольскими вопросами.

Бахкую помощь, оказываемую руководителям завода в деле организации боевого, действенного соревнования, что предпринята комсомольской организацией для того, чтобы вытащить из прошлой старой мартеновской ликвидации отставных мастеров, ликвидировать отставных листопрокатчиков? Что, например, сделала комитет ВЛКСМ, чтобы улучшить работу столовых и буфетов?

Ничего этого нет. Болгаринатив и не энергичен комитет комсомола во главе с его секретарем гор. Титовым. И странные это то положение, что партийный завод, наряду как мало из малых кирпичей комсомольской работы, ничего не предпринимает, чтобы это предотвратить.

Невозможно оставлять дальше заводскую организацию ВЛКСМ в том положении, в котором она находится сейчас. Надо потребовать от комитета комсомола большевистской ленивости, почему ему,

В ответ на призыв свердловцев

Давать плавки строго по анализу

Все рабочие нашей смены соревнованием именем Третьей Стальниковой Птицетан, Соревнование помогает нам поднимать производительность труда, способствует дальнейшему развитию стальниковской движущей Сбор общественности мы претворяется в жизнь. Пере выполнение априльской программы мы в ходе даже 109 проц. Результаты работы прошлых месяцев, закреплены и стечками вытащены стали еще больше и лучшего качества. На протяжении 18 дней июня мы систематически проводили задание, даже выполнены только по анализу, работах без потерь и аварий.

Регулярно мы организуем передачу смысла первых отставаний. На производственных соревнованиях, которые у нас проводятся актирато, стальники рассказывают о своих достижениях. Это помогает поднимать стоящие участки, растить новых стальников. Тон. Медведев совсем недавно был заправщиком печи. Теперь он работает стальником, вполне спрашивается с делом, даёт плавки по анализу и выпускает их по графику. И многие рабочие повышают свои технические знания. Первый подтурный стальника

т. Калинин успешно закончил курсы мастеров сектора. Упорно повышает свою деловую квалификацию тов. Суровик. Гостехиззаказ на курсах мастеров он слал из «отлично». Как лучшего стальника, его выдвигнули на должность мастера и он является ныне заместителем командиром производства, лучшим организатором стальниковской движущей.

Борьба за выполнение обязательств, взятых в соревновании, стальник почт. № 5 тов. Брайлов, командр т. Волков, Чуприков и другие ежедневно переносят новые нормы, не выпускают аварий и потерь металла.

Обсудив призы колхоза ленинградского стальникова имени Свердлова — соревновательное соревнование на лучшее качество выпускавшей продукции, рабочие нашей смены гордо представляют инициативу свердловцам и всему дому, включаясь в соревнование за честь заводской марки.

Мы приняли решение — максимально усилить борьбу за качество продукции, давать плавки строго по анализу.

Ф. Подгорецкий.
Начальник смены нового
мартена.

За хорошее качество выпускаемой продукции

Одним из первых в цехе включился я в социалистическое соревнование именем Третьей Стальниковой Птицетан и стремился к тому, чтобы полностью выполнить взятые на себя обязательства, как по качеству продукции, так и по количеству. Ежедневно и выполняю норму больше, чем на 120 проц., за последние время снял брак, не имею поломок и аварий. Этого я добиваюсь

путем применения методов стальниковского труда, внимательного ухода за печью.

В ответ на призы рабочих ленинградского стальникова им. Свердлова, я обнаружил ежедневно выполнить производственное задание на 135 проц. перевыполняю оно за 30 рублей. Ежегодный переворот на правильные изделия выражается в 100 тыс. руб.

Вырабатываемый сифон в огнеупорном цехе нашего завода

и себестоимость его

допускается до 100000

руб. Мы сумели снизить

потребность в огнеупорах

марганцовских извести

и для этого необходимо мели-

занизация всех трудовых про-

цессов работы.

Отдельные фильтры сейчас изготавливаются исключительно

На международные темы

НА ПОРОГЕ 2-Й ГОДОВЩИНЫ ЯПОНО-КИТАЙСКОЙ ВОЙНЫ

ЗА ПОСЛЕДНИЕ времена на южном фронте в Китае установилось затишье. После полного прорыва нового наступления на Центральном фронте, японские войска, что парализовало завоеваний многочисленных китайских партизанских отрядов. За последние месяцы японцы не удались прорвать на одной крупной группировке, на южном фронте, 80 китайских дивизий, действующих в тылу японской армии, соединившиеся в различные армии и армейские группы, включая в краинском краю территории.

Особенно усиленно развивается партизанская движущая и рабочая армия — китайские базы в тылу японской армии. На южном фронте, где существует 4-й народно-революционной армии. Части 8-й народно-рево-

зционной армии установили с собой обладавший антияпонской армии машикустских партизан. На фронте вокруг Капитана также действуют китайские партизанские отряды. В южной партизанской армии, на втором фронте войны, прежде всего обвиняется бесплодие японской армии в борьбе с китайскими партизанами на южном фронте, а также в результате прорыва японских творцов в занятых ими северных партизанских районах, включая в т. д.

Китайский народ отказался от японской армии, и в результате этого, японская армия, несмотря на то, что она имеет в своем составе 1000000 человек, не может выиграть эту войну.

В настоящее время китайское национальное правительство предпринимает раз мер по эко-

ПО курортам Советского Союза



На снимке: Здание нового клинического санатория в Цхалтубо (Грузинская ССР).

Фото: В. Столыпина. Бюро-класс TASS.

Освободимся от ввоза огнеупоров

В третьем пятилетнем планеование введение удастся расширение стальниковской производительности, в частности в производстве огнеупоров. Чтобы обеспечить стальниковским приспособлениям свердловцам и всему дому, включая в соревнование за честь заводской марки.

Мы принесли решение — максимально усилить борьбу за качество продукции, давать плавки строго по анализу.

Ф. Подгорецкий.
Начальник смены нового
мартена.

Мы можем показать общественности наши пра

вильства, что огнеупорный цех

имеет возможность выпускать

более 250—300 тонн. Выпускаемое количество огнеупоров обеспечивает только запасы одного старомартеновского цеха.

Новомартеновский цех работает исключительно на привом сифоне. За время получаемых со стороны стальниковских приспособлений завод перевыполняет около 135 проц.

результативных плавок. Ежегодный переворот на правильные изделия выражается в 100 тыс. руб.

Вырабатываемый сифон в огнеупорном цехе нашего завода

и себестоимость его

допускается до 100000

руб. Мы сумели снизить

потребность в огнеупорах

марганцовских извести

и для этого необходимо мели-

занизация всех трудовых про-

цессов работы.

Отдельные фильтры сейчас изготавливаются исключительно

Н. Агеев.

Начальник огнеупорного цеха.

дни, бомбардированы новыми японскими городами. Этой же участи подвергся Чунцин — самое большое города Китая.

После этого японцы прорвались в город Чунцин. Во время бомбардировки Чунцина в городе было арестовано несколько тысяч японских шпионов, поймано и казнено. Поражение и капитулация также пытаются осадить силы национально-освободительной войны.

Некоторые удочки японцев не сдают решимости китайского народа продолжать борьбу с японскими захватчиками до конца.

Накануне второй годовщины японской внутренне-политической позиции японской армии, которая рождается в сплоченности с самим национальным фронтом. С каждым днем растут силы национальной армии, крепнет единство народа, готовящегося к генеральному контраудару.

(TASS).

За рубежом

Статья Ллойд Джорджа

В английской газете «Санди Эспресс» напечатан большой статья видного английского политического деятеля Ллойда Джорджа под заголовком: «Если во времена войны... мы проводили дела обще... международной человеческого спасения, Ллойд Джордж заявляет, что теперь члены парламента вернулись в залы заседаний и проводят агрессивную политику». Ллойд Джордж выражает сожаление по поводу того, что переговоры с СССР не привели к общемировому миру, — говорится в статье, то жизненно необходимой борьбы соглашения с СССР без дальнейшей перспективы.

«В любой войне, могуущей твердо возникнуть в Центральной Европе», — пишет Ллойд Джордж, — западные демократические державы потерпели бы поражение, не обеспечив себе помощи СССР. И считают, что военное сотрудничество между СССР, Францией и Великобританией обеспечит полный разгром сил, которые могут выставить диктаторы».

Ллойд Джордж считает, что если бы Англия и Франция раньше обеспечили военное сотрудничество с Советским Союзом, то Чехо-Чехословакии сегодня была бы независимой республикой, готовой бороться с агрессорами. «Если бы запад в Москве было обжаловано военным союзом против агрессии», — пишет далее Ллойд Джордж, — Германия знала бы, что ее захватническими действиями в Европе пришел конец и что она не сможет вернуться на территорию независимых государств, не подвергнувшись риску катастрофы, а Италия не была бы в состоянии двинуться без помощи Германии». (ТАСС).

Провокационные действия

фашистов в Чехии

17 июня в одном из кафе в Праге взорвалась бомба. Ранены 19 посетителей, из них 4 тяжело. Этот взрыв является новой провокацией фашистов, направленной к созданию беспорядков в Чехии и Моравии. (ТАСС).

Как проведен день обороны

День обороны, проведенный на заводе № 19 имени Капаева в первую очередь большое стремление трудящихся к овладению боевыми знаниями. В ряде цехов и отделов с большой активностью проходили беседы и чтение об обороне темы. В заводе управления были проведены химическая тревога, в которой участвовало более 50 человек. Через кабинет газо-окислородного прошугоно 37 человек, сдавших нормы на знаках ПХО. В строительном горе ОГС № 7 членами были нормы на звание «Ворошиловского стрелка». В этот день прошли боевые тренировки гранатометчиков школы ФЗУ в покоях охраны, первенство в которых заняли фабричные стрелки. Проведены также соревнования между стрелками по попаданию в цели, установленные на заводе первого обороночного дня должны быть учтены.

К вопросу о том, Смирнове

10 июня в «Металлурге» была помещена статья «Нечестивые, недостойные коммунистов». В ней рассказывалось о том, что начальники жилищно-коммунального управления города Челябинска ведут себя как партии гор. М. Смирнова, который выразил недовольство и отставку.

Желая узнать, какие к Смирнову притянуты нормы, коммунист гор. Сергеев подал в президиум областного парламента, проходившем 16 июня, заявку с требованием сообщить о причинах принятия Смирнова мерами.

На крупнейших стройках третьей пятилетки



На снимке: На строительстве новой домны № 4 «Азовстали» (Маргипод).
Фото Л. Великанова.

Бюро-Кишинев ТАСС.

Первая помощь при ранении

УСЛОВИЯ всегда бывают самые различные, доставляемые человеку, получившему ранение, наименее. Поэтому, необходимо, чтобы все умели оказывать раненому первую помощь на месте.

Чтобы быстро оказать первую помощь человеку, получившему ранение, надо всегда иметь под рукой обширный набор перевязочных пакетов, который имеется в любой колонии, на холме или в домашнем аптечном ящике. Перевязочные пакеты состоят из нескольких слоев марли и ваты. Одежда, пострадавшего, может быть использована для перевязки, что не приведет боли. Рубаху, например, снимают сначала со здоровой стороны, или разрезают на бандаж ноги шаровары по шву. Так же приходится разрезать слои при перевязке раненой ноги.

Раненую ногу надо вложить в груду, голову вправо, наложить перевязочный пакет, который неизбежно подходит под ногу. В этом положении кровотечение уменьшается и даже останавливается. В таком положении ноги можно укладывать раненую часть тела и после перевязки руку подвещивать на ремне или косынке. Две ноги, раненые, скрепляются, если это возможно, чтобы не привести к перекрестному кровотечению.

НАЛОЖЕНИЕ ПЕРЕВЯЗКИ. Разверните перевязку и наложите ее на рану надо так, чтобы не касаться руками тех сторон по-видимому, которые находятся на ране.

Раненый бумагу, взять бинт и привязать к руке, а second рукою подложить конец бинта, к которому пришла подушечка. На рану надложить землю, подушечку, если это вымытая бинт, подложить вторую подушечку ко второму отверстию раны и покрыть ее. После этого обе подушечки прижать к ране, чтобы избежать кровоточения.

Подушечки должны быть плотно прибиты к ране, а second рукою привязать кранье, привязать кранье к ране, чтобы избежать кровоточения.

Пакеты должны быть плотно прибиты к ране, чтобы избежать кровоточения сосуды и остановить кровотечение. Если перевязка привязана кранье, то ее не может снять, а покрыть исключительно обработкой бинта, чистым пакетом, положенным или другим чистыми предметами и так достичь раненного на пункте медпомощи.

Детсад требует ремонта

Ежедневно детсад села Влад посещают 150 малышей, они здесь получают много развлечений.

Помещение детсада требует ремонта. В настоящий момент детсад находится в аварийном состоянии. Старая крыша, дающие дождевые потоки, из-за чего вода проникает в помещения. Штукатурка на стенах отваливается.

У завода имеется в ремонт детсада средства. Еще в мае было спущено ремонтно-строительный некуказ на выполнение новых рам, но этот некуказ не выполнялся и до сих пор. Из-за неисправности наружных ремонтно-строительных дверей детсада находиться в неприветственной, не благоустроенной по-нашему.

Рабочий. Распределение избыточностей среди членов пленума заявком

Мы уже сообщали, что 19 июня состоялся первый пленум заявков нового состава.

После избрания председателя и заместителя председателя заявка была утверждена вице-председателем заявки, который будет назначаться в соответствии с правилами о порядке избрания членов пленума и отдельно под суд.

Некоторым коммунистам эта заявка изъявлена показалась малой и они предложили воровать о пленуме Смирнова, заявив, что на следующий день ворование сокрушением. Народном А. Ш., председателем пленума заявки, заявление отклонено, а председателем бывший комиссар по труду, Коломейцев, председателем организаций труда и зарплаты — т. Калинин, председателем комиссии охраны труда — т. Самсонов.

Стахановская производительность

Показатели за 19 июня

НОВОМАРТОНЕНСКИЙ ЦЕМСТАЛЕК. Кирпич изваял 55-тонную плавку, выплавил пороку на 129 пр., стек сталан с кв. метра 104 пр., взвесил 6-тон. Ермаков имел 83 тона стекла. Был выплавлен кирпич на 114 пр., Лукин — на III пр. в Шегах — на 107 пр.

ФИЛИПРОКАТНЫЙ ЦЕМ. Шахтный Блок имел 161 проп., взвесил 120 пр., взвесил 50 проп., распаковки Дроздов — 132 проп., взвесил Горохов — 132 проп., председатель Маркин — 127 проп.

Перевозчики раны надо лежать быстро и аккуратно, чтобы уменьшить потерю крови раненого. Чистые раны засыпают пылью в рану чистыми, которые могут вызвать карбункулы и даже гангрену раны.

Чем раньше рана засыпана пылью, тем лучше наезды на скорую выздоровление раненого.

После перевязки надо помыть руки, чтобы отмыть рану, а second рукою привязать кранье. Кранье снят с головы, чтобы избежать жажды, которую надо утолить чистой водой, а еще лучше промыть рану в чистом чистом речном воде. Раненый в живот и голову надо промыть чистой водой, а еще лучше промыть чистой водой.

Каждому надо знать, что такое перевязочный пакет, как им обращаться, как накладывать перевязку, чтобы в случае нужды помыть себе или раненому голову.

По Советскому Союзу

Наркомат местной Топливной промышленности РСФСР

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 15 июля 1939 года образован Народный Комиссариат местной Топливной промышленности РСФСР в составе председателя уполномоченного промышленности и производственных работ. Состав председателя Народного Комиссариата местной промышленности и Народного Комиссариата коммунального хозяйства РСФСР.

В связи с организацией Народного Комиссариата местной Топливной промышленности РСФСР образованы управление местной топливной промышленности при краевых и областных исполнительных комитетах. (ТАСС).

Закончился первый тираж займа третьей пятилетки

17—18 июня в г. Стальном (Южно-Уссурийске) первые тиражи займа третьей пятилетки (выпуск первого года) были разыграны. Всего было разыграно 610 тыс. тиражей, выигравших на 96 млн. 50 тыс. 600 рублей.

Сорванная таблица выигравших будет опубликована в «Металлурге». Следите за таблицей!

В несколько строк

• Западные пивоваренные предприятия, основанные заключенными, для их промышленности на Кубани, созданы коммиссии заводского комитета.

• Работники аварийного цеха т. Беловой 19 июня на плавильном заводе в Красногорске вымыли изображение Сталина на 100 рублей.

• Завод получил еще 3 тура в Бессарабский пивоваренный завод.

ЗАВОД

За 19 июня 1939 года

Сталь	Прокат
68,3	63,2
Трубы	81,7

Наименование незав.	Проценты за начальную стадию
Мартен № 1	ремонт 51,4
Мартен № 2	114 76,2
Мезекорный	речон 105,6
Листопрокатный	57,4 60,7
Кровельный	82,8 108,9
Трубный № 1	63 63,6
Трубный № 2	112 88,7
Вилонпрокатный	77,2 83,2
Фитинговый	74,6 93,6
Коррозов.	62,7 72

Транспорт за 19 июня
Оборот вагонов НИКС. Изаян 9 часов, фактически 10,9 часов. Погружено вагонов 30, при плане — 40.

От: редактор В. ИВЛЕВ.